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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension

(Lunchpaket) im Leihzelt

 GPS-Tour, Bodden-Radtour,
Dämmerwaldwanderung, kreatives Gestalten,
Teamspiele am Strand, Wettkämpfe,
Besichtigung „Gut Darß“, Neptunfest,
Bogenschießen, Grillen, Lagerfeuer mit
Stockbrot, T-Shirt, Trinkflasche,
Abschlussabend, Vollzeitbetreuung

 Eure Kinder wollen gemeinsam das
Feriencamp erleben? Dann nutzt unseren
Vorteil für Familien - den Geschwisterrabatt:
Ab dem 2. teilnehmenden Kind erhalten Eltern
15 € Rabatt.
DJH-Mitgliedschaft erforderlich.
Bitte Fahrradhelm mitbringen.
neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 6 Jahre), Isomatte,
Schlafsack, Kissen, Fahrradhelm

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Höchstens 16 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Wikinger-Feriencamp
Wikinger treffen auf Darßer Schmuggler

KENNENLERNEN

GPS-TOUR

BIOHOF "GUT DARSS" UND DÄMMERWALDWANDERUNG

RADTOUR INS OSTSEEBAD PREROW

BOGENSCHIESSEN

NEPTUNFEST UND LAGERFEUER

ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Ab 2022 ist bei all unseren Programmen die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt

Lage:

Klassifizierung:
e.V.)

Transfers:
Hinweis:

Eignung: Jahren. können.

Nach dem ersten Kennenlernen und dem Beziehen der Zelte erfahren wir in einen Film viel Interessantes über
„Sven den Schrecklichen“ und „Knut den Starken“. Anschließend werden wir selbst zu Wikingern. Bei den
Teamspielen und Wettkämpfen, wie Tauziehen, Minigolf und Tischtennis bis hin zum Wikinger-Schach „KUBB“
haben alle viel Spaß. Als echte Wikinger probieren wir natürlich auch das Bogenschießen. Eine GPS-Tour führt
uns mit spannenden Aufgaben und Rätseln durch den Darßwald. Auf einer Fahrradtour nach Prerow entdecken
wir die einmalige Landschaft im Nationalpark „Vorpommersche Boddenlandschaft“ und erfahren Spannendes
über die „Darßer Schmuggler“. Highlights der Woche sind ein ausgelassenes Neptunfest am Darßer Weststrand
und eine Dämmerwaldwanderung. Auf dem Biohof „Gut Darß“ bestaunen wir Wasserbüffel und Burenziegen
und am Abend wird zünftig gegrillt. Bei einer gemütlichen Abschlussrunde am prasselnden Lagerfeuer werden
dann die Wikinger-Diplome überreicht und die abenteuerliche Ferienwoche geht zu Ende.

Anreise
Nach dem Mittagessen starten wir mit einigen Kennenlernspielen. Am Abend schauen wir einen Film
über die Wikinger.

Mit allerlei Material und viel Fantasie verwandeln wir uns in richtige Wikinger, mit Helm und Axt.
Nach einer Lunchpause geht es dann auch gleich auf große Geocachingtour durch den Darßer Wald.

Wir wandern nach Born und erleben dort den Biohof „Gut Darß“ bei einer Führung hautnah. Am Nachmittag
wetteifern wir im Kubb, dem Wikingerschach. Mit einer schönen Führung durch den abendlichen Dämmerwald
geht der Tag zu Ende.

Mit dem Fahrrad machen wir einen Tagesausflug nach Prerow, wo wir unter Aufsicht der Rettungsschwimmer
auch baden können. Am Abend gibt es ein Wikingergelage in unserer Grillhütte.

Neben Tischtennis und Minigolf versuchen wir uns heute unter professioneller Anleitung im
Bogenschießen.

Heute treffen die Wikinger auf Neptun, am schönen Darßer Weststrand. Am Abend lassen wir unser
Feriencamp am Lagerfeuer mit Stockbrot stimmungsvoll ausklingen.

Als stolze Wikinger geht es wieder nach Hause.

zugute.

Mitten im Nationalpark Vorpommersche Bodenlandschaft zwischen Bodden und Ostsee gelegen (ca. 2,5
km entfernt)

4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen

Nicht enthalten.
Das Mittageessen wird als Lunchpaket angeboten. Isomatte, Schlafsack und Kissen sind für das Zelten

mitzubringen.
für Kinder von 8-12 Die Kinder sollten gut Rad fahren
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Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/6515

Mobilität: Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Born-Ibenhorst,
Ibenhorst 1
18375 Born a. Darß/OT Ibenhorst

+49 38234 229
jh-born@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6515

